

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

求助

妈妈去上班,女儿自己在家玩了一天积木 网友发微博:谁来跟我宝贝玩?

昨日,一则“郑州留守妈妈为女儿求玩伴”的微博引发了网友热议。微博中,留守郑州的工薪族妈妈想为自己的女儿找一个暑假玩伴。郑州晚报记者 张玉东

妈妈给女儿求玩伴引发热议

12日,网友@蹦蹦恰恰发微博说:留守的工薪族妈妈带着留守小妞,小妞自己玩了一天的积木,觉得对不起宝贝!有没有谁家孩子可以来我家跟宝贝一起玩的?给宝贝求玩伴!

微博发出后,引发众多网友热议,大家纷纷表示,蹦蹦恰恰和女儿的遭遇,无疑是大多数城

市家庭的一个缩影。很多家长都面临两难的抉择,想在家多陪陪孩子,又不得不外出赚钱养家糊口。

@雪雨琪霏:孤独症儿童现在越来越多肯定跟这种情况有关。

@王光话和:被禁锢的不止是童年,长此以往孩子心里形成

阴影,长大了性格孤僻,难以适应社会的发展。

@love 泡茶:大家一起想办法,终结儿童暑假孤独。

@唯爱V小ae:有相同问题的妈妈可以组团求助。

@费心费解:新建的小区,邻里间都不熟悉,看社区能不能给组织个活动啥的。

可选择多种渠道来解决问题

孩子们缺失玩伴会造成哪些影响?团市委12355心理咨询中心主任袁林方说,长期独自玩会对性格造成一定危害,比方说不爱说话,不爱交流,“倒不会因为自己玩患上孤独症,孤独症是由很多原因造成的”。

袁林方说,孩子最好由父母共同陪伴,在两种力量下孩子会健康成长,如果一方长期

在外,可能会导致孩子人格不完整,最终形成人格障碍,在外的一方要多给孩子打电话沟通。

袁林方建议,如果父母实在没空儿管孩子,第一,就选择临时托管机构或报一个兴趣班,但无论孩子在哪儿,都要让彼此感受到对方的存在,不能让孩子感到家长不闻不问;第

二,孩子们自己不会交朋友,家长应该给孩子们提供渠道,比如有孩子的朋友之间多聚聚会,让孩子们一起玩玩;第三,把朋友之间的孩子组织起来,每天轮流管。

袁林方提醒,千万不要随意吵这些比较孤独的孩子,这会让孩子感到自责,会给孩子额外造成精神负担。

快来领你丢的证书

早上扫马路时,环卫工人李师傅捡到一个白色塑料袋,里面装了四个证书,李师傅守了一天,迟迟不见有人来找。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线素提供 徐女士(稿费50元)



12日下午6点多,绿东村巡防员张新亚和队友巡逻时,在陇海路昆仑路口遇到环卫工人李师傅求助。

李师傅说,他早上5点左右扫马路时,在路边发现一个白色塑料袋,打开后发现里面有4个小本本,识字不多的他让路人看了看。路人告诉他,这是一些上岗证书,证书对别人来说没多大作用,但对持证人来讲,丢失了这些证书就等于丢失了工作。

李师傅闻听路人的一席话后,在扫地的同时一

直留意路上行人,看是否有人寻找,但到前天下午下班时,也没有找到失主。

昨日上午,郑州晚报记者赶到现场,袋子里有4个建筑机械岗位培训合格证书。证书的主人分别为:建设机械操作维修岗位培训证王志威和曲俊韬;助理政工师职务证书李子卿;混凝土实验工技术考核登记证书的主人张军荣。

这四个人,看见新闻后,赶紧去中原区绿东村巡防中队领取证书吧。

找人

不记得姓名、住址和电话 被截肢的他独自躺在医院10多天了 谁认识他? 请联系我们



找不到家属,连事故索赔都无法进行

昨日,郑州交巡警三大队事故科民警说,一位50多岁男子在一场交通事故中被迫截去一条胳膊一条腿,但由于无法弄清男子的姓名和住址,事故责任划分及赔偿问题也难以向前推进。郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

56岁的他遭遇车祸被截肢

8月2日晚11点30分,一辆重型货车沿南四环由东向西行至百荣市场时,将一位男子撞伤,致使男子四肢多处骨折,右前臂及左小腿截肢。

昨日上午,郑州晚报记者在市第三人民医院住院部五楼ICU重症监护室见到了这名男子,男子看来年纪在50岁以上,额头上因事故撞击留

下的伤疤还未退掉,鼻内插着导流管。

卧床治疗10多天时间,病床上的他眼睛有些失神,自称名字可能叫魏学清(音),56岁,平时以捡破烂为生,家里有三个孩子。他不记得家里的住址和联系电话,目前院方给其开出的诊断证明书上姓名仍为“无名氏”。

事故责任划分和赔偿都成了难题

交巡警三大队事故科申警官表示,由于没有受害者身份信息,警方无法下达事故认定书,肇事货车虽然购有全险,却联系不到受害者家人,无法进行赔付。目前由保险

公司先期垫付医药费,但事故处理和伤者善后问题,都需要其家人尽快出现才行。

如果您认识这位老人,可拨打本报热线 96678 或 18838068793 与警方联系。

停车场咋成了驾校?

办事处:被钻了空子,已下取缔通知书

昨日,袁先生致电96678说:东风南路商都路口西北角的康平社区便民疏导点,新改建的停车场变成了驾校。郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图



昨日下午3点,郑州晚报记者来到康平社区便民疏导点,南面停车场空地上停靠着10余辆英才驾校的教练车,一处空地上也建起了半坡起步的拱桥,来这里停靠的社会车辆均被安排在距大门口约200米外的几个停车位上。

除了停车场,这里新建了一个用帐篷搭建起的大型超市和洗车行。超市老板告诉记者,她每个月向这里的管理人员缴纳2000多元钱,没有签下任何合约,

按照口头协议,管理员随时可以叫他们搬走。

在“驾校”拱桥上坐着的正是管理员老乔。老乔说,看到停车场利用率不足就想着赚点钱,驾校、超市都是临时的,收的租金全部发给保洁员和管理员。

随后,郑州晚报记者与商都路办事处取得联系,办事处常主任回复说,经过调查情况属实,停车场被人钻了空子,驾校和超市都是停车场管理员私自“招商”的,目前,已下取缔通知书。

招聘

刊登热线:(东区)0371-56722588

(西区)0371-67655128



河南德睿资产管理有限公司是经省工商局批准设立的,具有独立法人资格的资产管理机构,注册资本金为10000万元人民币。主要经营资产管理、实业投资和企业管理咨询服务。

河南德睿资产管理有限公司 Henan Derui Asset Management Co.,Ltd

公司及其直属机构拥有一支管理经验丰富、专业素质高的服务团队:拥有国家级、省级、享有国务院政府特殊津贴专家级顾问近10人;拥有专业律师、注册会计师、注册审计师、注册税务师、注册评估师等近50人。公司全方位开拓以实业投资为重点的投资业务,力争把公司打造成为走在行业前端的专业资产管理机构。河南德睿期待与您共同成长!

事业舞台 成就未来

诚聘

实业投资部 >>> 投资经理 (5名)

任职要求:两年以上项目投资操作经验,较强的风险合规意识。优质资源者优先。

人力资源部 >>> 人力资源经理 (1名)

任职要求:10年以上人力资源管理经验,有较强的沟通协调和观察评估能力。

综合业务部 >>> 客户经理 (5名)

任职要求:1年以上相关工作经验,工作认真负责,细致认真,具备良好的商业保密意识。

营销管理部 >>> 文案策划专员 (1名)

任职要求:营销、策划等相关专业;三年以上企划工作经验,有良好的协调能力和亲和力。

行政部 >>> 高级行政助理 (2名)

任职要求:身高1.65M以上,行政管理相关专业,三年以上高级行政助理工作经验。

进出口贸易公司 >>> 部门经理 (2名)

任职要求:实体产品行业十年以上从业经验,五年以上销售业务经验,熟悉产品供应链全流程。

进出口贸易公司 >>> 销售业务经理 (3名)

任职要求:五年以上销售业务经验,有进出口贸易项目从业经验者优先。

公司主页: www.hndr.com.cn 招聘主页: 智联招聘
公司统一面试时间: 周一至周五 AM 9:00-11:30 PM 14:30-17:00
凡应聘人员一经录用,即享受:双休、国家法定节假日及社保、工作餐、交通补助等福利。

招聘电话 55918985

公司地址: 郑州市郑东新区商务外环路3号中华大厦21层